Escautpont: de l’art et des mots, quoi de plus pour une fête de la Musique réussie? 

La Voix du Nord du mercredi 19 juin 2013 

Vendredi, la médiathèque communautaire a concocté un programme spécialement dédié à la musique.

Le collectif Les souffleurs de mots sera à la médiathèque à l’occasion de la fête de la Musique. 
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Pour l’occasion, elle recevra le collectif des Souffleurs de mots, qui, avec le talent qu’on leur connaît, interpréteront des extraits choisis de Cafougnette (de Jules Mousseron) ainsi qu’un panel d’histoires, tout en musique, composée par leurs soins. Art rime avec musique et pour cela, dès 17 heures, les curieux pourront rencontrer l’artiste récupérateur Fabrice Maes et admirer son exposition donnant une seconde vie aux objets dans l’atrium.

Les membres du collectif (Philippe Lebrun, Ernest Fougnies, Fabrice Maes et Bernadette Fougnies) vous attendent pour fêter la musique ce vendredi, à 18 h 30.

Exposition visible jusqu’au samedi 22 juin ; spectacle gratuit vendredi. 

Escautpont : Fabrice Maes et ses collages d’écrivains, à la médiathèque 

La Voix du Nord du dimanche 23 juin 2013 
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Depuis mercredi, l’atrium de la médiathèque accueille les œuvres de Fabrice Maes. L’artiste récupérateur, rencontré lors d’un précédent atelier avec les enfants, livre ici une tout autre facette de son art avec les collages d’écrivains à la ressemblance saisissante. On y retrouve Balzac, George Sand, Rimbaud... plus vrais que nature, faits de lettres et de mots comme ils savaient si bien les manier. Depuis 2000, l’artiste travaille la récupération dans son atelier et se passionne pour la création de ses objets aux thèmes souvent littéraire. À chacun de ses personnages, il donne un nom, fabrique un univers. 

Pour lui, l’art de la récupération permet de montrer « différentes façons de voir les choses et les gens ». « L’objet fait le personnage » dit-il et c’est avec passion qu’il transforme, soude, colle laissant libre court à son imagination. Pour le plus grand bonheur de ceux qui la découvre fascinante. 




Escautpont: Fête de la musique réussie pour le collectif des Souffleurs de mots 

La Voix du Nord du samedi 22 juin 2013
Ce vendredi 21 juin, dès 18h30, une cinquantaine de personnes était venue fêter la musique en compagnie du collectif des Souffleurs de mots.
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Une première pour le collectif, mais pas pour ses membres déjà bien connus des habitués de la médiathèque. Bernadette, Philippe, Ernest et Fabrice sont ici comme à la maison et ont, comme à l’habitude, su emporter le public dans leur univers poétique et fantastique.

Des rires, il y en eut aussi à l’écoute des aventures de l’incontournable Cafougnette de Jules Mousseron et également des airs d’accordéon, des chansons accompagnées à la guitare et surtout la mélodie des mots, la poésie des textes que l’on chuchote. Saviez-vous qu’un ver à papier était né dans l’anthologie de la poésie française à la médiathèque même et qu’il avait lu Verlaine, Hugo, Aragon ? Au pays des cerises, un homme qui les aimait, plus que tout, découvrit un jour un cerisier sur sa tête, curieux, mais vrai en ce pays que Bernadette conte si bien.
Toutes ces belles aventures, les veinards présents ce vendredi les connaissent, eux qui ont fêté la musique en compagnie des Souffleurs de mots. 
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